

Протокол публичных слушаний по проекту Устава Грозненского муниципального района Чеченской Республики

Дата проведения: 9 сентября 2021 года.

Место проведения: Совет депутатов Грозненского муниципального района, находящийся по адресу: Чеченская Республика, город Грозный, улица У.Кадырова, дом 32.

Время проведения: 11 часов 00 минут.

Председательствующий на публичных слушаниях:

Глава Грозненского муниципального района Магомедмерзоев Муса Султанович.

Организатор проведения публичных слушаний: председатель постоянной комиссии Совета депутатов Грозненского муниципального района по социально-культурной деятельности, обслуживанию населения, морально-нравственному воспитанию, по работе с общественными и религиозными организациями – Гезуева Кулаш Джунидовна.

Секретарь: заместитель председателя постоянной комиссии по социально-культурной деятельности, обслуживанию населения, морально-нравственному воспитанию, по работе с общественными и религиозными организациями – Индербиев Ахмед Лемаевич.

Докладчик: заместитель председателя Совета депутатов Грозненского муниципального района – Эдиев Нурди Джамлиевич.

Эдиев Н.Д.: Уважаемый председательствующий, уважаемые участники слушаний!

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Грозненского муниципального района, сегодня проводятся публичные слушания по проекту Устава Грозненского муниципального района Чеченской Республики.

Решением Совета депутатов Грозненского муниципального района от 10 августа 2021 года № 23 назначены публичные слушания по проекту Устава Грозненского муниципального района Чеченской Республики на 9 сентября 2021 года в 11 часов в Совете депутатов Грозненского муниципального района.

Согласно порядка организации и проведения публичных слушаний, для оповещения граждан проживающих на территории муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний было обнародовано уведомление о проведении публичных слушаний, в котором содержалось решение Совета о назначении публичных слушаний, проект Устава Грозненского муниципального района, наименование получателя письменных отзывов, замечаний и предложений от граждан, указано место проведения публичных слушаний, дата, время начала публичных слушаний;

Уведомления были размещены на информационных стендах, расположенных в здании администрации Грозненского муниципального района, в зданиях администраций сельских поселений района, в районных учреждениях образования, социальной и почтовой службы в срок не позднее 5 дней с момента принятия решения Совета о проведении публичных слушаний.

Для заблаговременного ознакомления граждан проект Устава Грозненского муниципального района 10 августа 2021 года был опубликован в МБУ "Грозненское районное сетевое издание "Зов земли" (адрес сайта: <http://www.zovzemli.ru>) и размещен на официальном интернет сайте муниципального образования (адрес сайта: <http://www.grozraion.ru>).

В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол публичных слушаний, в который вносятся все предложения и замечания участников публичных слушаний.

Замечания и предложения по проекту Устава Грозненского муниципального района Чеченской Республики в срок, отведенный для их подачи, от заинтересованных лиц не поступали.

Спасибо за внимание.

Секретарь публичных слушаний - прошу задавать вопросы. Вопросов нет.

Слово предоставляется председательствующему на публичных слушаниях главе Грозненского муниципального района М.С.Магомедмерзоеву.

Публичные слушания по проекту Устава Грозненского муниципального района Чеченской Республики считать состоявшимися.

Спасибо за участие.

Председатель комиссии _____



К.Д. Гезуева

Заместитель
председателя комиссии _____



А.Л. Индербиев